



## 汤卫华率队赴界首调研



3月20日下午,扬州市副市长、市级河长汤卫华率队赴界首镇开展调研。高邮市委常委、市人武部政委、子婴河河长陈立柱,副市长赵国祥参加活动。界首镇党委书记孙玉林、副镇长赵春来陪同。

汤卫华一行首先来到子婴河保洁点,实地察看河道管护情况,听取

子婴河长制落实情况汇报。他要求,要不断完善河道管护长效机制,加强部门之间协同配合,推进镇村共治。要紧盯河道治理短板弱项,及时发现查处河道乱占乱建、乱采乱挖、乱围乱堵等违法行为,真正做到守水有责、治水尽职。要常态化开展巡河检查,切实履行好巡河、治河、护河职责,推动河长制工作高质量发展。

随后,汤卫华一行来到高邮湖湿地公园,详细了解高邮湖水生态环境保护情况,现场研究解决存在问题,并就下一步工作提出要求。他强调,要高度重视湖泊水生态环境保护工作,紧盯重点任务,把握时间节点,列出问题清单,确保各项工作落实落细落实到位。要压实工作责任,强化统筹协调,形成工作合力,一件一件盯着干,一项一项抓落实。要树牢底线思维,不断完善工作机制,确保各项工作有方案、有措施、有力度,全力以赴推动高邮湖保护治理不断取得新成效。

## 李深红率队赴界首调研

3月13日下午,市委常委、常务副市长李深红率市应急管理局、市消防大队、工贸行业专家等,赴界首镇检查企业、“三合一”场所安全生产、消防安全情况,并率市国调队对住户调查点样本户进行了走访慰问。镇党委书记孙玉林,党委委员、人武部长苏桂良,党委统战委员张丽陪同。

李深红一行首先来到扬州市君睿环保气体有限公司,听取了企业运

行、防范措施落实、带班值班等情况介绍。她强调,企业要强化责任担当,加强风险隐患排查整治,将各类管控措施落细落实。要加强应急值班值守工作,确保危化企业安全生产形势稳定。

在扬州荣康建筑装饰工程有限公司,李深红深入生产一线,全方位检查企业粉尘涉爆、静电喷涂重点领域风险隐患,重点围绕消防设施、粉尘清扫制度落实、除尘设备运行等情

况开展实地检查,并就发现的问题与企业负责人进行现场交流交办。李深红督促企业负责人,要深刻吸取近期安全生产事故教训,持续完善粉尘防爆安全操作规程和管理制度,杜绝违章操作,严守安全红线。

随后,李深红一行赴马家牛肉汤馆、爱玛电动车销售点等“三合一”重点场所,认真查看电动车电池存储回收、餐饮燃气、消防等安全防范情况。

在对住户调查点样本户进行慰问过程中,李深红对样本户家庭、生活、工作情况进行了详细了解询问,并对样本户的日常工作付出表示感谢。

## 镇年度第二次经济工作专班会议召开

3月8日上午,界首镇党委书记孙玉林召集召开经济工作专班2024年第二次会议,镇领导徐永来、朱万伟、赵雷、宋志学、王浩;经济发展局全体人员,条线职能单位负责人和龙翔、子婴村党总支书记参加会议。

会上,孙玉林专门就如何打造专业、专心、专职的“三专队伍”重点提出明确定位和职责、认知问题和短板、突破路径和方案、形成倒逼和闭

环等四点要求。

牵头镇领导和条线负责人围绕《主要经济指标1-2月份完成及目标预排清单》、《推进用地重大项目建设进度清单》、《经济工作专班分工表》汇报了重大项目建设、固定资产投资上报、招商引资项目申报、用地项目建设进度等具体工作的完成情况。

## 界首镇召开干部学习会

3月25日上午,界首镇召开干部学习会。镇党委书记孙玉林,镇党委副书记、镇长崔明海等在界党政领导班子成员,各村(社区)两委班子全体成员,镇属部门单位全体工作人员,派驻部门单位主要负责人参加会议。镇党委副书记朱万伟主持会议。

孙玉林指出,要持续推动警示教育入脑入心,把反面案例作为工作的“清醒剂”,正面制度作为工作的“防

腐剂”,让学习成果转化为克服本领恐慌,推动基层工作高质量发展的不竭动力。

孙玉林向全体与会人员发出了有关党风廉政建设的“四问”:一是问一问纪律规矩遵守了没有。二是问一问群众利益维护了没有。三是问一问风险底线守住了没有。四是问一问管党治党主体责任履行了没有。要不断增强管党治党意识、完

善管党治党责任格局,确保管党治党真正严起来、紧起来、实起来。

孙玉林还就身边存在的“微腐败”现象交流了三点感想:为何滋生微腐败、如何认识微腐败、如何根治微腐败。要坚决做到思想上从源头防范、监督上严格监管、制度上建章立制,让界首始终正气充盈、政治清明。

会上,镇党委委员、纪委书记冯智超结合本镇违纪违法案例作党风廉政警示教育通报交流;高邮市财政局政府采购管理科科长李咏洁围绕政府采购政策解读及操作实务作专题讲座。

界首的亮度。要突出社会治理理念现代化、要突出社会治理布局现代化、要突出社会治理方式现代化、要突出群众感知的现代化。

会上,镇党委副书记朱万伟作党建工作报告;副镇长赵春来部署2024年农业农村重点工作;镇党委政法委员郭岫部署2024年社会治理重点工作;镇党委组织委员宋志学宣读《关于命名表彰2023年度界首镇“最美网格员”、“最美微网格员”、“党员中心示范户”的决定》。

各村、社区党组织书记向孙书记递交《落实全面从严治党主体责任责任书》;各村党总支书记依次上台作2024年乡村振兴重点工作“十条举措”表态发言。

## 张利率队调研界首镇重大项目建设



3月20日上午,市委书记张利率市委办、工信局、商务局等部门主要负责人赴我镇调研重大项目建设,镇党委书记孙玉林和镇党委副书记、镇长崔明海陪同调研。

张利一行先后查看了江苏超净制药设备有限公司、江苏盛扬新材料科技有限公司、上海新申孔机械有限公司和扬州兴诚达精密制冷设备有限公司,与企业负责人就建设进度、发展现状、销售情况和企业转型升级等方面进行了深入交流,特别关心了项目产品市场前景和亩均效益。

张利在调研时提出:一是要强化目标导向,形成集聚效应。要坚持围绕五金机械和智能装备等主导产业,打造产业集聚区,促进协同发展。二是要强化

时效导向,快推项目建设。项目单位要紧盯时间节点,倒排工期、挂图作战,责任部门要紧密跟进,共同推动项目早竣工、早投产、早达效。三是要强化效益导向,保障经济效益。要明确任务,设定年度开票和纳税目标,完善激励机制,倒逼企业“动起来、活起来、站出来”。各部门单位要坚持“一抓到底”的服务理念,全流程服务、全要素保障、全周期考核,用心用情用力破解项目推进中的难点、堵点,全力以赴保障项目顺利推进,推动界首镇经济社会高质量发展再上新台阶,为谱写我市现代化建设新篇章贡献界首力量。

调研过程中,孙玉林汇报了我镇近年来招商引资、项目建设情况以及今年主要经济工作的思路举措。

## 携“商”出行 共“话”未来 以“稳”求进 聚“链”成群

——界首镇召开企业家座谈会



春光正好,时不我待。3月7日,界首镇召开企业家座谈会,大家欢聚一堂,面对面、心贴心,开眼界、讲思路、谈需求、谋发展,提振精神、铆足干劲,助推镇工业经济再上新台阶,为全面贯彻“365”发展战略和谱写中国式现代化界首新篇章蓄力赋能。镇党委主要领导,经济专班责任领导,涉企服务部门主要负责人和企业负责人代表参加会谈。镇政协工委主任徐永来主持会议。

政企同心、砥砺前行,“三凤齐舞”促发展。过去一年,镇党委聚焦“五个发展”,深处着力,精准发力,执行有力,为界首高质量发展增添助力。会上,镇党委副书记朱万伟宣读2023年度全镇企业获取奖励性资金名单。

镇经济发展局副局长梁少俊宣读《2024年度促进实体经济高质量发展的激励意见》。会前,与会人员前往高邮经济开发区实地参观了江苏传艺科技股份有限公司、江苏新霖飞能源科技有限公司和江苏欧力特能源科技有限公司,感受企业文化、听取发展规划、借鉴管理模式,在典型中找差距、在亮点中“取真经”。

升,要优化企业营商环境,要引导企业健康成长,要提供优惠扶持政策,要督促企业履行责任,要服务企业个性化需求。

同时,孙玉林还寄语企业家要创新升级、提质增效,“稳中求进”展担当。一是要打开格局,善于与党委政府“同频共振”。二是要胸怀魄力,敢于立足自身“二次创业”。三是要厚植情怀,乐于“以企引商”“以商引商”。四是要提升境界,勇于传承“企业精神”。在牢牢守住安全生产、生态环境底线的同时,反哺家乡、反哺社会,提供更多就业岗位、更优质服务,贡献更多财税收入,为界首高质量发展增添助力。

会上,镇党委副书记朱万伟宣读2023年度全镇企业获取奖励性资金名单。

镇经济发展局副局长梁少俊宣读《2024年度促进实体经济高质量发展的激励意见》。

会前,与会人员前往高邮经济开发区实地参观了江苏传艺科技股份有限公司、江苏新霖飞能源科技有限公司和江苏欧力特能源科技有限公司,感受企业文化、听取发展规划、借鉴管理模式,在典型中找差距、在亮点中“取真经”。

## 党建引领乡村振兴暨社会治理现代化会议召开

3月5日,界首镇召开党建引领乡村振兴暨社会治理现代化会议。镇人大主席毛向前主持会议。

会上,镇党委书记孙玉林指出,要依托党建的“高度”引领乡村的“厚度”和社会治理的“亮度”,以“大党建”破解乡村振兴难题,提升社会治理效能。

孙玉林强调:一是党建要构建党组织的高度。要有大党建的架构、要有大众化的情怀、要有大一统的格局、要有大提升的效应。二是乡村振兴要厚植乡村的厚度。在责任部门上,要以“一个特色工作、一

个农业重大项目、一个荣誉品牌”为目标,实现界首镇农业农村工作新突破。在基层干部上,要让一把手的格局与情怀,副职干部的担当与作为,年轻干部的激情与能力,在基层焕发新光彩。在地区板块上,各村要合理科学拓宽可持续发展的增收渠道,强化产业项目的支撑,抓实抓牢“四河六路”示范区建设,塑造良好的对外形象。在老百姓自身上,要通过鼓励家庭经营、促进再就业、盘活闲置土地等方式增加老百姓收入,用老百姓腰包厚度彰显乡村的厚度。三是社会治理要增强